

**A kérelmező adatai**

A kérelmező szervezet teljes neve	Tápiószele Sportegyesület		
A kérelmező szervezet rövidített neve	Tápiószele SE		
Gazdálkodási formakód	521	Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Nem jogosult
Tagsági azonosítószám	1433		
A kérelmező jogállása	Amatőr		
Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Megyei II. osztály	Férfi futsal csapat bajnoki osztálya	Nincs
Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs	Női futsal csapat bajnoki osztálya	Nincs
Utánpótlás típusa	Boszik program		
Adószám	18692615-1-13		
Bankszámlaszám	65200043-10011719-00000000		

**A kérelmező szervezet székhelye**

Irányítószám	2766	Város	Tápiószele
Közterület neve	Rákóczi	Közterület jellege	út
Házzszám	4	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			

**A kérelmező szervezet levelezési címe**

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	2766	Város	Tápiószele
Közterület neve	Rákóczi	Közterület jellege	út
Házzszám	4	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			
Telefon	+36 20 371 19 77	Fax	
Honlap	<a href="http://www.tapioszele.hu/tao-palyazatok/">http://www.tapioszele.hu/tao-palyazatok/</a>	E-mail cím	tapioszele.se@gmail.hu

**A képviselő adatai**

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Fehér Zsolt		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	alelnök		
Mobiltelefonszám	+36 20 371 19 77	E-mail cím	tapioszele.se@gmail.hu

**A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai**

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Fehér Zsolt	+36 20 371 19 77	miranda770213.2@gmail.com

**A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az öt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani**

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

## Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2014/15 évi gazdálkodásának és a 2016. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)  
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2014	2015	2016
Önkormányzati támogatás	1,7 MFt	3 MFt	83 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	4,7 MFt	6,5 MFt	7,5 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	4 MFt	7 MFt	210 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
<b>Összesen</b>	<b>10,4 MFt</b>	<b>16,5 MFt</b>	<b>300,5 MFt</b>

## Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2014	2015	2016
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Működési költségek (rezszi)	4,7 MFt	5,8 MFt	6,5 MFt
Anyagköltség	3,6 MFt	9,7 MFt	290 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0 MFt	0 MFt	0 MFt
<b>Összesen</b>	<b>8,3 MFt</b>	<b>15,5 MFt</b>	<b>296,5 MFt</b>

## Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2014	2015	2016
Utánpótlásra fordított összeg	3 MFt	3,5 MFt	6 MFt
Működési költségek (rezszi)	4,7 MFt	5,8 MFt	6,5 MFt

## Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	1 942 883 Ft	38 858 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	5 625 899 Ft	112 518 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	7 578 846 Ft	151 577 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismeresse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

### Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

Tápiószéle közel 6500 lelket számláló város, mely az elmúlt évtizedben a tápiómenti kistérség kulturális központjává vált. A tápiószélei futball több mint 100 éves múlttal rendelkezik. A lakosság régen és most is szereti, igényli a jó futballt. Amikor 2015 januárjában toborzót tartottunk kisiskolás korú gyerekeknek, mindösszesen 20 gyerekkel indultunk neki, hogy az általunk elképzelt álmot megvalósulhasson. Büszkén mondhatjuk, hogy egy bő év elteltével 60 igazolt kis játékosunk van. Az U7-es korosztályban 7 fő, az U9-es korosztályban 9 fő, az U11-es korosztályban 16 fő, az U13-as korosztályban 27 fő, az U16-19-es korosztályban 20 fő, a Tápiószélei SE felnőtt bajnokságában pedig 18 fő, mindösszesen 100 fő rúgja a labdát. Mivel ilyen kis idő alatt ilyen rohamosan nőtt a 17 létszám legfőképpen az utánpótlás szintjén, nagyon indokolt egy komoly sportlétesítmény létrehozása. Büszkén mondhatjuk el azt is, hogy az igény még több lenne, de már se tárgyi se személyi feltételekkel nem tudunk többet vállalni. A napi edzések során minden alkalommal igénybe kell venni a nagy pályát is, mivel az edzőpályán nem férnek el a korosztályok. Ahhoz, hogy még több gyerek edzését, fejlesztését vállalhassuk, nem elég a jelenlegi Bozsik tornákon részt venni, szeretnénk tornákat mi is rendezni. Ehhez viszont jelenleg semmilyen feltétel nem adott. Ezen pályázat megvalósulásával lehetőségünk nyílna sportolónk, csapataink létszámának növelésére. Olyan körülmények között készülhetnének sportolónk, amely a mai modern világ feltételeinek, követelményeinek megfelel és a fejlődéshez elvégzendő napi edzőmunkát megkönnyítene, természetesebbé tenné. Szeretnénk, ha a hazai rendezésű mérkőzéseinken és tornáinkon a szülők, szurkolók kulturált környezetben tudhassák és buzdítsák kedvenc csapatukat. Egy ilyen modern sport komplexum még nagyobb ösztönző lehet mind szurkoló, mind sportoló részére. Egyik legfőbb szempontunk az utánpótlás nevelés. Szeretnénk, ha a szó szolgálná a jelentését és egyesületünk saját nevelésű játékosokkal tudná versenyeztetni a felnőtt csapatát. Természetesen mindig kell lenni egy jó felnőtt csapatnak, ami az utánpótlás csapatok számára példakép, motiváció, hogy majdan ők is az első számú csapatot alkotassák. Ezen szempontok szerint szeretnénk a jövőben is elősegíteni és népszerűsíteni a labdarúgást Tápiószélen.

### Ingatlan beruházás esetén annak indokltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Jelenlegi állapot: Tápiószéle jelenlegi labdarúgó pályája nem szabvány méretű, és meglehetősen rossz minőségű a gyepe. Jelenleg a labdarúgó csapatnak nem áll rendelkezésre edző pálya, holott sok gyermek és felnőtt egyetlen sportolási lehetősége itt van a városban. Az öltöző épület fel van újítva, de csak két öltözőt tartalmaz egyetlen WC-vel, bírói öltözővel. A közönség Wc megoldatlan. Tervezett állapot: Center pálya, élőfűves pályaszervezet - 7992m<sup>2</sup> (72mx111m): Az Önkormányzat szeretné a pályát szabvány méretűvé átépíteni korszerű öntöző berendezéssel és világítással. A pálya méretét az adottságok miatt, csak jelentős földmunkával, a nézőtér felőli partszakasz megbontásával lehet megszélesíteni, szabványossá tenni. Szeretnénk a center pályát drainrendszerrel ellátni, amihez a szükséges víztechnológiát is ki kell építeni. A nagykapuk mögé labdafogó háló tervezünk. A pályát világítását 4db 16-18m oszlopokkal 4x4-5 fényvetővel átlag 200-300luxal oldjuk meg. 64x44m-es műfüves pálya világítással, labdafogó hálóval, viacolor járdával: A center pálya mellé tervezünk a 60/40m-es műfüves pályát, ahol az edzéseket lehetne megtartani, esetleg keresztben a gyermekeknek is. Ezt a pályát is tervezünk ellátni labdafogó hálóval és világítással. Öltöző épület átalakítása, toldása: A jelenlegi épület terei nem felelnek meg az MLSZ előírásainak, és a jelentkező igényeknek. A meglévő épület felújítani tervezünk, így ebben megmarad a két öltöző, amit a kisebb korosztályok használhatnak. Az új részbe tervezünk két, az előírásoknak megfelelő csapatöltözőt, és egy bírói öltözőt. Ezen felül közönség Wc-ket, szertárat és egy raktárt tervezünk elhelyezni az épületben. A raktár a fűnyíró traktorok és sportszerek tárolására használható. Lelátó: Az épület elé tervezünk egy fedett teraszt, mely a közönség befogadására is szolgál. A lelátó egyúttal a közel 2,5m magas szintkülönbség áthidalására is szolgál lépcsőként. A csapatok is itt tudnak lemenni a pályára, egy kerítéssel elhatárolt területen. Kerítés: A pályát három oldalról új kerítéssel kell lehatárolni. Megközelíthetőség, út: A lelátó két oldalról is megközelíthető, így ezeket a járó utakat is ki szeretnénk építeni.

### A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

Az ingatlanfelújítás 2016 szeptemberétől 2017 májusáig tart. Az utánpótlásra költött támogatást 2017 januárjára tervezzük.

### A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

A Magyar Labdarúgás Stratégiája a 2010-2020-ig tartó időszakra az alábbi célkitűzéseket fogalmazta meg: - A labdarúgás ismét a tömegek mindennapi sportja legyen; - Szükséges az utánpótlás-nevelés szélesítése és fejlesztése; - Jól szervezett edzői/nevelői munka, megfelelő utánpótlás-képzés és tehetségkutatás; - Megfelelő infrastruktúra biztosítása és fenntartása; - Állátható gazdálkodás. E célok elérését már korábbi sportfejlesztési programjaink elősegítették az alábbiak szerint: - A jövő eredményes utánpótlás bázisának kialakítása, megalapozása és jelenlegi létszámának növelése - A program során induló és már meglévő korosztályok támogatása által. - Iskolás korban minél több gyermek bevonása a labdarúgásba, az emelt szintű fizikai aktivitásba - Az iskolai testnevelési tanórákon, illetve a nem kötelező tanórai foglalkozásokon a labdarúgást népszerűsítő gyakorlatok előnyben részesítése. - Kistérségi és regionális versenyrendszer és szakmai bázisok működésének biztosítása - A Tápiószéle SE, mint a Bozsik programban és a Megye II. versenyrendszerében résztvevő egyesület tárgyi feltételeinek javítása, fejlesztése. - Stratégiai cél az utánpótlás korosztályok létszámának, szakmai erejének megerősítése. - A labdarúgás népszerűsítése és az üzleti élet bekapcsolódása miatt a helyi, „fesztivál típusú” rendezvények fontos elemei a labdarúgás terjeszkedő filozófiájának. Jelen pályázati lehetőség segítségével ezt az elkezdett munkát szeretnénk folytatni a labdarúgó pálya infrastruktúrájának fejlesztésével. A tervezett beruházás megfelelő körülményeket teremt mind a játékosok, mind a játéktevészek nem utolsó sorban pedig a nézőközönség számára. A sportlétesítmény fentiekben bemutatott korszerűsítése révén a magyar nemzet ismét egészséges életmódot folytatva, egészséges nemzetté válhat. A közösségi és családi programok segítségével a közösségek, társadalmi kötődések ismét erősödhetnek, tömegmérétekből megismerve az együttes játék és a sport örömet, az egymáshoz és a csapathoz tartozás élményét. A futball általános, tömeges elterjedése segít abban, hogy a fiatalok ismét értelmes, egészséges, hasznos tevékenységgel töltsék szabadidejüket, csökkenjen a társadalomra veszélyes tevékenységek elterjedése.

### A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Tapasztalataink szerint egyre romlik a társadalom egészségi állapota, ezért minél kisebb korban kell kezdeni a rendszeres testmozgást, a közösségi életet. A rendszeres testmozgás, versenyzés megtanítja a fiatalokat arra, hogy eredményt csak kitartó munkával lehet elérni, megkönnyíti számukra a társadalomba való beilleszkedést. A sport vonzó lehetőségeket kínál a fiatalok számára, a társadalmi integrációra is előnyös hatással lehet. A kormányzat stratégiai célja, hogy a rendszeres sportolók aránya közelítsen az európai átlag felé. Közvetlen, azonnal jelentkező pozitív társadalmi hatása a projektnek, hogy a kulturált, modern futball-környezet megteremtésével a fiatalok sportolási kedve is megnő. Pozitív gazdasági hatásként pedig - melyek szintén azonnal jelentkeznek - a nézőszám várható jelentős növekedésével bevételeink is nőnek, így biztosítva hosszútávú működésünket. Pénzügyi-gazdasági fenntarthatósági kockázati tényezők: - A tervezett költségek alulbecsülése; - Nem megfelelő erőforrás allokálás; - Saját erő meglétének hiánya; - Pályázati források el nem nyerése; - A megpályázottnál kisebb összegű támogatás elnyerése; - A támogatások lehívása nem időben történik. A pénzügyi-gazdasági fenntarthatósági kockázati tényezők bekövetkezésének valószínűsége kicsi, a projekt megvalósítására gyakorolt hatásuk ugyanakkor nagy. A kockázatok elkerülése érdekében magas színvonalú pályázati dokumentáció összeállítása, lobbizás szükséges a pályázati források elnyerésének biztosítása érdekében. Az igényelnél kisebb támogatási összeg elnyerése esetén új pénzügyi terv és analízis készítése szükséges. A pályázati forrás lehívásának csúszása elkerülésére precíz projektmenedzsment tevékenységre van szükség, valamint az időpontok és a támogatási szerződés feltételeinek szigorú betartására. Társadalmi és környezeti kockázati tényezők: - Lakossági ellenállás; - Kevés gyermek jelentkezik az utánpótlás csapatokhoz. E kockázati tényezők bekövetkezésének valószínűsége szintén kicsi, hatásuk a projektre ugyanakkor közepes, illetve nagy. A társadalmi-környezeti kockázati tényezők elkerülésének érdekében a lakosságot időben és megfelelő módon értesíteni szükséges a tervezett programról, annak céljairól. Egyesületünk múltja pedig jelzi, hogy a sportág népszerű településünkön, megfelelő kommunikációval, tájékoztatással elérhető a program sikerességéhez szükséges szülői támogatás, illetve a sportolni vágyó fiatalok érdeklődése, aktív részvétele.

## Személyi jellegű ráfordítások

## 2016/17 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Támogatott munkakör(ök) megnevezése	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Havi munkakör	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
				0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## 2016/17 évad - Tervezett összes személyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

## 2016/17 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Pályakarbantartó gép	henger	db	1	2 286 000 Ft	2 286 000 Ft
Pályakarbantartó gép	pályavonalzó kocsi	db	1	51 260 Ft	51 260 Ft
Berendezési eszköz	öltöző szekrény	db	1	50 000 Ft	50 000 Ft
Berendezési eszköz	öltöző pad	db	10	30 000 Ft	300 000 Ft
Berendezési eszköz	asztal bírói öltözőbe	db	1	10 000 Ft	10 000 Ft
Berendezési eszköz	szék bírói öltözőbe	db	4	5 000 Ft	20 000 Ft
					2 717 260 Ft

## 2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
henger	Az újonnan elkészült pályánál megfelelő karbantartáshoz szükséges új gép.
pályavonalzó kocsi	Mérkőzések és tornák során a játékterek kijelöléséhez
öltöző szekrény	Játékvezetőknek
öltöző pad	Az új öltözőhelyiségekbe a csapatok számára
asztal bírói öltözőbe	Játékvezetőknek
szék bírói öltözőbe	Játékvezetőknek

## 2016/17 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
1 884 596 Ft	19 429 Ft	38 858 Ft	1 942 883 Ft	832 664 Ft	2 756 118 Ft	2 775 547 Ft

## Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

## 2016/17 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U.f.	É.k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
Pálya-infrastr. bőv.	öntözőrendszer kiépítése	2016-09-01	2017-05-30	2017-05-31	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	7 868 222 Ft
							7 868 222 Ft

## 2016/17 évad - Ingatlan beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
öntözőrendszer kiépítése	Az újonnan épülő pályát szeretnénk öntözőrendszerrel is felszerelni, a megfelelő karbantartás végett.

## 2016/17 évad - Ingatlan beruházások részletezése

Kategória	Beruházás megnevezése	Beruházás típusa	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Hasznos terület(m2)	Használat jogcíme	Megj.	A megadott terület alapján maximum elszámolható nyers beruházási érték
Pálya-infrastr. bőv.	öntözőrendszer kiépítése	Nagy f.p.	2766 Tápiószele Sport út 1	Tápiószele 1036/4		Bérelt	<input type="checkbox"/>	

## Ingatlan beruházásokhoz kapcsolódó megjegyzések

Ingatlan megnevezése	Indoklás

## 2016/17 évad - Pályakihasználtság bemutatása (csak újonnan építendő pálya esetén kell kitölteni)

Foglalkoztatott (felöltés és UP) korosztály	Használt pálya típusa	Pályahasználat mértéke (pl.: félpálya)	Használat heti időtartama	Játékosok száma
U7	műfüves félpálya	egész pálya	3	7
U9	műfüves félpálya	egész pálya	3	9
U11	műfüves félpálya	egész pálya	3	16
U14	nagy füves pálya	egész pálya	4	27
U19	nagy füves pálya	egész pálya	4	20

## 2016/17 évad - Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása

Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, hászám)	Helyrajzi szám	Méret	Használat jogcíme	Igénybevétel (óra / hó)	Bérelti díj Ft/óra	Igénybe vett hónapok száma	Megj.

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzaskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

## 2016/17 évad - Tervezett összes tárgyi eszköz beruházások, felújítások (ingatlan) költségei alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	5 457 122 Ft	56 259 Ft	112 518 Ft	5 625 899 Ft	2 411 100 Ft	7 980 740 Ft	8 036 999 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes tárgyi eszköz beruházások, felújítások (ingatlan) költség alakulása							
Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2015/16 évadra nevezett férfi utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
U19	Tápiószele SE U19	20	egyéb ffi UP bajnokság	egyéb ffi UP bajnokság		Aktív
U14	Tápiószele SE U14	27	egyéb ffi UP bajnokság	egyéb ffi UP bajnokság	megegyezik U13 bozsikegyesülettel	Aktív
U7	Bozsik egyesületi U7-U11 U7	7	Bozsik egyesületi U7-U11	Bozsik egyesületi U7-U11		Aktív
U9	Bozsik egyesületi U7-U11 U9	9	Bozsik egyesületi U7-U11	Bozsik egyesületi U7-U11		Aktív
U11	Bozsik egyesületi U7-U11 U11	16	Bozsik egyesületi U7-U11	Bozsik egyesületi U7-U11		Aktív
U13	Bozsik egyesületi U13 U13	27	Bozsik egyesületi U13	Bozsik egyesületi U13		Aktív

## 2016/17-es évadban vállalt új férfi utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## Tehetségbónusz táblázat - Férfi utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékosa, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2015/16 évadra nevezett női utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

## 2016/17-es évadban vállalt új női utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## Tehetségbónusz táblázat - Női utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékos, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2015/16 évadra nevezett férfi futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

## 2016/17-es évadban vállalt új férfi futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## Tehetségbónusz táblázat - Férfi futsal utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékos, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszáma	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
--------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2015/16 évadra nevezett női futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

## 2016/17-es évadban vállalt új női futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## Tehetségbónusz táblázat - Női futsal utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékos, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2015/16 évadra nevezett strandlabdarúgás utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

## 2015/16-os évadban vállalt új strandlabdarúgás utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## Utánpótlás-nevelés ráfordításai

## 2016/17 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportfelszerelés	kulacs	szett	5	10 890 Ft	54 450 Ft
Sporteszköz	bója	szett	5	7 490 Ft	37 450 Ft
Sporteszköz	bója	db	60	990 Ft	59 400 Ft
Sporteszköz	taktikai rúd (Egyedi)	db	30	790 Ft	23 700 Ft
Sporteszköz	leszúrható karó	db	10	3 299 Ft	32 990 Ft
Sporteszköz	koordinációs létra	db	1	16 490 Ft	16 490 Ft
Sporteszköz	rúgófal	db	1	25 700 Ft	25 700 Ft
Sporteszköz	szögletzászló	szett	1	15 690 Ft	15 690 Ft
Sporteszköz	taktikai tábla	db	1	16 990 Ft	16 990 Ft
Sporteszköz	taktikai tábla	db	4	3 800 Ft	15 200 Ft
Sporteszköz	kapu 7x2 méter	db	2	349 990 Ft	699 980 Ft
Sporteszköz	kapu 5x2 méter	db	2	144 990 Ft	289 980 Ft
Sporteszköz	kapu 3x2 méter	db	2	124 990 Ft	249 980 Ft
Sporteszköz	kapu 2x1 méter	db	2	26 750 Ft	53 500 Ft
Sporteszköz	kapu 1,4x1 méter (Egyedi)	db	2	16 250 Ft	32 500 Ft
Sporteszköz	kapuháló 7x2 méter	pár	1	29 990 Ft	29 990 Ft
Sporteszköz	kapu 3x2 méter	pár	1	15 240 Ft	15 240 Ft
Sporteszköz	kapu 5x2 méter	pár	1	21 990 Ft	21 990 Ft
Sporteszköz	kapuháló 2x1 méter	pár	1	8 128 Ft	8 128 Ft
Sporteszköz	kapuháló 1,4x1 méter (Egyedi)	pár	1	6 096 Ft	6 096 Ft
Sporteszköz	labdatartó háló	szett	5	5 290 Ft	26 450 Ft
Sporteszköz	kompresszor	db	1	32 990 Ft	32 990 Ft
Sporteszköz	gát	db	20	2 290 Ft	45 800 Ft
Sportfelszerelés	sapka	db	80	1 760 Ft	140 800 Ft
Sportfelszerelés	sípcsontvédő	pár	80	1 790 Ft	143 200 Ft
Sporteszköz	edzőlabda	db	140	4 890 Ft	684 600 Ft
Sporteszköz	mérkőzéslabda	db	10	7 990 Ft	79 900 Ft
Sportfelszerelés	sporttáska	db	40	6 490 Ft	259 600 Ft
Sportfelszerelés	hátizsák (Egyedi)	db	40	5 990 Ft	239 600 Ft
Sportfelszerelés	kapusmez	szett	6	10 300 Ft	61 800 Ft
Sportfelszerelés	esőkabát	db	80	6 490 Ft	519 200 Ft
Sportfelszerelés	utazókabát	db	80	11 990 Ft	959 200 Ft

## 2016/17 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportfelszerelés	sportszár	pár	80	1 250 Ft	100 000 Ft
Sportfelszerelés	jelölőmez	db	50	1 300 Ft	65 000 Ft
Sportfelszerelés	cipő előfűves pályához	pár	50	14 990 Ft	749 500 Ft
Sportfelszerelés	aláöltözet hosszú ujjú	db	30	5 690 Ft	170 700 Ft
Sporteszköz	sorfal	db	1	45 990 Ft	45 990 Ft
Sporteszköz	gát	db	20	3 190 Ft	63 800 Ft

## 2016/17 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
-----------	------------	-------------------	-----------	----------	---

## 2016/17 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtalan megnevezés	Kategória	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevett órák száma / hó	Hónapok száma	Bérleti díj összesen (Ft)
Blaskovich János Általános Iskola Tornaterme	Sportcsarnok	3 000 Ft	40	5	600 000 Ft

## 2016/17 évad - Bérleti díjak indoklása

Ingtalan megnevezése	Indoklás
Blaskovich János Általános Iskola Tornaterme	Utánpótlás csapatok téli felkészítése

## 2016/17 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosító)	Adózás módja	Szerződés szerinti havi óraszám	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
-----------	--	--------------	---------------------------------	-------------------------------------	--	-------------------------------	--------------------------------------

## 2016/17 évad - Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása

Oklevél azonosító szám	Oklevél beszerzés alatt	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyerekek száma
------------------------	-------------------------	-----------	----------------------------	--------------------	--------------------------------

## 2016/17 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	6 093 574 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	0 Ft
Személyszállítási költségek	1 500 000 Ft
Nevezési költségek	0 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	0 Ft
Verseny- és játékedények kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	600 000 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	0 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	0 Ft

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljocímek	
Jogcím	Összesen (Ft)
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
<b>Összesen</b>	<b>8 193 574 Ft</b>

2016/17 évad - Tervezett összes utánpótlás-nevelés költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
7 351 480 Ft	75 788 Ft	151 577 Ft	7 578 846 Ft	842 094 Ft	8 345 151 Ft	8 420 939 Ft

## Általános Képzés

## 2016/17 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

## 2016/17 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása a 2016/17-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Szakképzés

## 2016/17 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

## 2016/17 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása a 2016/17-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás  
  Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás  
  Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás  
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás  
  Utánpótlás-nevelés fejlesztése  
 Általános képzés fejlesztése  
 Szakképzés fejlesztése

## Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	38 858 Ft	38 858 Ft	19 429 Ft	58 287 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	112 518 Ft	112 518 Ft	56 259 Ft	168 777 Ft
Utánpótlás-nevelés	151 577 Ft	151 577 Ft	75 788 Ft	227 365 Ft
<b>Összesen</b>	302 953 Ft			454 429 Ft

## Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	Beszámolók elkészítése, elszámolások benyújtása, támogatói szerződések előkészítése, jelentések elkészítése
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	Beszámolók elkészítése, elszámolások benyújtása, támogatói szerződések előkészítése, jelentések elkészítése
Utánpótlás-nevelés	Beszámolók elkészítése, elszámolások benyújtása, támogatói szerződések előkészítése, jelentések elkészítése

**Nyilatkozat 1**

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Tápiószéle, 2017. 01. 25.

## Nyilatkozat 2

Alulírott Fehér Zsolt (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszeréből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
  - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
  - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
  - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlant iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
  - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
  - e. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
  - f. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. kijelentem, hogy a sportfejlesztési program pályázati adataim felülírására került meglevő, és vállalt utánpótlás korosztályú csapatokat a Kérelmező az MLSZ versenyrendszerében a 2016/17-es bajnoki évadban versenyeztetni fogja. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a már meglévő, illetve az önként vállalt utánpótlás korosztályú csapatok az MLSZ versenyrendszerében a 2016/17-es bajnoki évadban mégsem indulnak el, vagy azt nem fejezik be, abban az esetben a jóváhagyó szerv a tárgyév jóváhagyott működési támogatást arányosan csökkentheti;
16. tudomásul veszem, hogy az elektronikus edzésnaplót a sportfejlesztési program elbírálásáról meghozott döntés időpontjáig a valós adatokkal kitöltöm, valamint az időközben bekövetkező változásokat az elektronikus edzésnaplóban átvezetem, az elektronikus edzésnapló valóságának megfelelő adatokkal történő aktualizálását az aktuális támogatási év végéig elvégzem, és folyamatosan fenntartom. A jóváhagyó-, illetve ellenőrző szerv az edzésnaplóban feltüntetett adatokat eljárása folyamán bármikor ellenőrizheti, azokat számon kérheti. Az elektronikus edzésnapló a sportfejlesztési program része.
17. tudomásul veszem, hogy nem MLSZ nevelésű felnőtt játékos szerepeltetése esetén legfeljebb az MLSZ értékelési elveiben meghatározott támogatási minimumra vagyok jogosult a működési típusú támogatások tekintetében.

Kelt: Tápiószéle, 2017. 01. 25.

## Mellékletek

<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájl szám:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-05-02 20:32:31</p>	<p>Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájl szám:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-05-02 20:32:56</p>	<p>Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájl szám:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-05-02 20:33:18</p>	<p>Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájl szám:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-05-02 20:33:49</p>	<p>(25 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájl szám:</b> 0</p>	<p>Egyéb dokumentumok</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájl szám:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-05-02 20:38:40</p>	<p>Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájl szám:</b> 2 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-05-02 20:34:24</p>	<p>Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájl szám:</b> 2 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-12-12 10:52:01</p>	<p>Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájl szám:</b> 2 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-12-07 10:29:30</p>	<p>Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájl szám:</b> 2 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-12-12 14:52:59</p>	<p>A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájl szám:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-05-02 20:39:46</p>	<p>Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájl szám:</b> 5 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-12-07 10:31:33</p>	<p>Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájl szám:</b> 23 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-12-07 10:12:58</p>	<p>A megvalósítani kívánt projektek műszaki tartalmának részletes kifejtése</p>

Kelt: Tápiószele, 2017. 01. 25.

## Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>Output indikátorok</b>					
Teljes szakember állomány	fő				0%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő				0%
Edzőtáborok száma	db				0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db				0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2				0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>Eredmény indikátorok</b>					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő				0%
U18	fő				0%
U17	fő				0%
U16	fő				0%
U15	fő				0%
Egyéb indikátorok					
					0%
					0%
					0%

## A projekt költségvetése

## Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	7 341 718 Ft	75 688 Ft	151 376 Ft	7 568 782 Ft	3 243 764 Ft	10 736 858 Ft	10 812 546 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	1 884 596 Ft	19 429 Ft	38 858 Ft	1 942 883 Ft	832 664 Ft	2 756 118 Ft	2 775 547 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	5 457 122 Ft	56 259 Ft	112 518 Ft	5 625 899 Ft	2 411 100 Ft	7 980 740 Ft	8 036 999 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	7 351 480 Ft	75 788 Ft	151 577 Ft	7 578 846 Ft	842 094 Ft	8 345 151 Ft	8 420 939 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összesen</b>	<b>14 693 198 Ft</b>	<b>151 476 Ft</b>	<b>302 953 Ft</b>	<b>15 147 628 Ft</b>	<b>4 085 858 Ft</b>	<b>19 082 009 Ft</b>	<b>19 233 485 Ft</b>

## Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
0 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	25 000 Ft

**A kérelemhez tartozó melléletek (42 darab)**

**Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)**

alairasicimpeldany\_1462213976.pdf (Szerkesztés alatt, 904 Kb, 2016-05-02 20:32:56) be9a258b2a345d568de5a67071b3c87ca45096dd51dc2d96faa983ca66122e49

**A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)**

oltozoeslelatoepi\_1481550779.pdf (Hiánypótlás melléklet, 130 Kb, 2016-12-12 14:52:59) c4108d1878ebce16d1c662924442ac7d942ac31d2071c17e15b41ac7b86ad6a9

tapioszele\_elofofumufuivagitaso\_1462214374.xlsx (Szerkesztés alatt, 99 Kb, 2016-05-02 20:39:34) ecb0902762ea4fbc5cc5d872788b7a50c863ff73e64098bc2ea818e4b2a4aff

**Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága**

sportletesitmenykihaznalt\_1462214386.doc (Szerkesztés alatt, 27 Kb, 2016-05-02 20:39:46) 4e033be2dd7de516e3841be6e4b7d5ed0145c9417c899b01f04fa1395a663386

**Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószék, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)**

kivonat\_1462213951.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-05-02 20:32:31) e2a25548e07bfb69342d705c7880f8ca3d54ae3fc9f0c7034a34f73c121cf5c

**(25 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat**

befizetesigazolas\_1462214029.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-05-02 20:33:49) 449a6308f77b850d34124d0a33a76d44c82ec4e17845b9f0aceb17b3647ea3f

**Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közkirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)**

koztartozasmentes\_1462213998.pdf (Szerkesztés alatt, 727 Kb, 2016-05-02 20:33:18) ff8c22707580550b9b382bb9f90d6deadf9056438209773d070c78f5e8307f64

**Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások**

onkormanyzatinyilatkoza\_1481102970.pdf (Hiánypótlás melléklet, 258 Kb, 2016-12-07 10:29:30) e9ddb9cefe1deaa4f69622473885eb76441602301a7e6b5f942b075977b7c65b

010125212942\_1462214357.pdf (Szerkesztés alatt, 168 Kb, 2016-05-02 20:39:17) 013ddb3bc1ea4ecfbb413d18bfae85e6b83577176015ea119bdb37883e3b976

**Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles**

xerotozobbfunkciosberendezes\_1481536321.pdf (Hiánypótlás melléklet, 160 Kb, 2016-12-12 10:52:01) 6b5f655b64e10fe7fb793db8ecb922983772e51a931af3516d4d3c69b0711fdb

010125212942\_1462214340.pdf (Szerkesztés alatt, 168 Kb, 2016-05-02 20:39:00) 013ddb3bc1ea4ecfbb413d18bfae85e6b83577176015ea119bdb37883e3b976

**Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelti vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja**

010125212942\_1462214320.pdf (Szerkesztés alatt, 168 Kb, 2016-05-02 20:38:40) 013ddb3bc1ea4ecfbb413d18bfae85e6b83577176015ea119bdb37883e3b976

**Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)**

img\_0001\_1462214051.pdf (Szerkesztés alatt, 617 Kb, 2016-05-02 20:34:11) 729786b12a912a23e89dc37c13f6a63fd1ae77ed3b185a102ee43cbf75cf0416

img\_0002\_1462214064.pdf (Szerkesztés alatt, 425 Kb, 2016-05-02 20:34:24) 00d5acff0521a74a8fdd37c3090a3d7f81bb471490a06fcdbcc54ec045e6c0

**Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók**

oltozoeslelatoepi\_1481103018.pdf (Hiánypótlás melléklet, 130 Kb, 2016-12-07 10:30:18) c4108d1878ebce16d1c662924442ac7d942ac31d2071c17e15b41ac7b86ad6a9

legendaarajanlatok\_1481103066.pdf (Hiánypótlás melléklet, 1 Mb, 2016-12-07 10:31:06) d5f31c57ac9354e1bc5751dbe9963f6d537d0769e76662a7b3fad05edaa12eca

butorikarajanlat\_1481103082.pdf (Hiánypótlás melléklet, 548 Kb, 2016-12-07 10:31:22) eef3da2e0a74bdcfd8a5128dc45975a357e694fab700ce8deffadd2cae0bd0

hengerarajanlat\_1481103093.pdf (Hiánypótlás melléklet, 303 Kb, 2016-12-07 10:31:33) fbb5b95d4016859a7b2caae8ec732ca8563263aa1443a11c04ea78565f049de1

tapioszele\_elofofumufuivagitaso\_1462214816.xlsx (Szerkesztés alatt, 99 Kb, 2016-05-02 20:46:56) ecb0902762ea4fbc5cc5d872788b7a50c863ff73e64098bc2ea818e4b2a4aff

**A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése**

e-1helyszinrajz\_1481101589.pdf (Hiánypótlás melléklet, 622 Kb, 2016-12-07 10:06:29) 19c7144473abfae10d5832ff25b063dc206a096fe921e968b2c8bec85032bde

e-3metszetek\_1481101607.pdf (Hiánypótlás melléklet, 933 Kb, 2016-12-07 10:06:47) 6b235e7ad31479a0116b202f898e00511e89f70ae6e10c2eb410c643b3d57859

epiteszetimuszakileira\_1481101619.pdf (Hiánypótlás melléklet, 598 Kb, 2016-12-07 10:06:59) dfeda2a0a8ec718c62de6f4a507c6b6900eb04c8e02b82fd7622a28593f4e2f

statistikailap\_1481101727.pdf (Hiánypótlás melléklet, 496 Kb, 2016-12-07 10:08:47) 0b8248ba0e1821b97e69e78a2c37e0ad0819d9cc81dc3590e41c6b4b46abab15

energetika\_1481101741.pdf (Hiánypótlás melléklet, 617 Kb, 2016-12-07 10:09:01) d77893ea8ce56e71b18dcab0e2635b323fae082fed721d957657d7428e6d3770

hitelesterkepmasolat\_1481101753.pdf (Hiánypótlás melléklet, 529 Kb, 2016-12-07 10:09:13) 3b99f1dd0ba7204e9f843834d6df0c1afb4eac4dce9d640f8abd2477a76a043b

e-2oltozoepulet\_1462215702.pdf (Szerkesztés alatt, 841 Kb, 2016-05-02 21:01:42) d5632a36f44ec809656927a37fa7df22998f2d4b0324a0031b02c7b3f66d944a

e-6epitmenyagassagsza\_1481101785.pdf (Hiánypótlás melléklet, 2 Mb, 2016-12-07 10:09:45) 0ba93519ec721c3d4b032f2dfdb660cf376aec80b983bae71119da2432ff2584

muszakileiras\_1462215742.doc (Szerkesztés alatt, 298 Kb, 2016-05-02 21:02:22) cc9af8fac4360536c82db97b484661e73a84f68aab46f3dcbf3ad51e1fbb1064

tervezesiprogram\_1481101803.pdf (Hiánypótlás melléklet, 500 Kb, 2016-12-07 10:10:03) a3ef39ff950712eaf2e3724e4ed61904f4d818c7253d4446c2c1f85b46910bb5

e-7latvanytervek\_1481101817.pdf (Hiánypótlás melléklet, 696 Kb, 2016-12-07 10:10:17) 0be9b86bc86529f074737c0c9e2db3941cabddab7d733fc59ea08d00f02459b

epuletvillamosságimuszaki\_1481101834.pdf (Hiánypótlás melléklet, 571 Kb, 2016-12-07 10:10:34) 81849b5968e840637c09cd295e834564ca717ef3529ac5929befdfde4b6d664f

e-5homlokzatokii\_1481101858.pdf (Hiánypótlás melléklet, 1 Mb, 2016-12-07 10:10:58) e1a787eff91282d15b7cb1fc890eb6b078b3b5e656fa7c944f3b431fa85c773c

e-2alaprajz\_1481101872.pdf (Hiánypótlás melléklet, 670 Kb, 2016-12-07 10:11:12) 1840a753e3c04dbf484e82f05e9dee10c92a9dc2b2767e374ef1b4099781a999

nyilvanoshelyszinrajzeshom\_1481101886.pdf (Hiánypótlás melléklet, 894 Kb, 2016-12-07 10:11:26) 964d06768121acd2a9accce3efa558986296e91370e4a23eeab345c5313b543

statikaitervejezet\_1481101898.pdf (Hiánypótlás melléklet, 399 Kb, 2016-12-07 10:11:38) 2bd658d145f1222fd42a8759db6af6ac4d3d0ff170312d3863468baa610b06e1

gepeszetimuszakileiras\_1481101911.pdf (Hiánypótlás melléklet, 554 Kb, 2016-12-07 10:11:51) a5b2a78efc5ecc8b604c0bbe84cb2eced01ae90f77588747c178ccd52f2ace

gepeszetimuszakileiras\_1481101931.pdf (Hiánypótlás melléklet, 554 Kb, 2016-12-07 10:12:11) a5b2a78efc5ecc8b604c0bbe84cb2eced01ae90f77588747c178ccd52f2ace

e-4homlokzatoki\_1481101948.pdf (Hiánypótlás melléklet, 1 Mb, 2016-12-07 10:12:28) 2234771070d7c16d4be5fd19fc7a3a6c1cc6ea0c8894b1a72e8289ecec8733c1

alairasicimpeldany\_1481101967.pdf (Hiánypótlás melléklet, 1 Mb, 2016-12-07 10:12:47) 8d373998a6c6d894faed329819a9c8508017459f50114f248b2527067f8776c

doc.pd\_1481101978.pdf (Hiánypótlás melléklet, 446 Kb, 2016-12-07 10:12:58) 75e4473354b500b46cfca6a89bc599e399d295bc36fc526529fc0d80e320893

vazlattevv\_tapioszele\_labdarugo\_1462214995.pdf (Szerkesztés alatt, 8 Mb, 2016-05-02 20:49:55) d2b560e777c966cfc2cd025bdc8c231693061249851fcc4ab6371e80cef8e349

e-1helyszinrajz\_1462215249.pdf (Szerkesztés alatt, 7 Mb, 2016-05-02 20:54:09) 143cd1974464d0005c83fb279111b8496742aae13c1609d0e32d1cfadc3b79c4

